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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0060/08
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Giles Chichester en Angelika Niebler, namens de PPE-DE-Fractie
aan de Commissie

Betreft: ENISA

In november 2007 heeft de Europese Commissie een voorstel ingediend om een nieuwe Europese 
autoriteit voor telecommunicatie  in te stellen met de naam Europese Autoriteit voor de elektronische-
communicatiemarkt (EECMA)1, die onder meer vanaf 2011 de huidige taken van het Europees 
Agentschap voor netwerk- en informatiebeveiliging (ENISA) moet overnemen.

Tegelijk heeft de Commissie in december 2007 een voorstel ingediend voor een verordening van het 
Europees Parlement en de Raad tot wijziging van Verordening (EG) nr. 460/20042 tot oprichting van 
ENISA3, ten aanzien van de looptijd van het agentschap met als doel zijn mandaat met twee jaar te 
verlengen tot maart 2011 teneinde de continuïteit te verzekeren tot de EECMA in werking treedt.

Kan de Commissie antwoorden op de volgende vragen:

1. Is het voorstel van de Commissie om het mandaat van ENISA tot 2011 te verlengen nog 
gerechtvaardigd indien het voorstel inzake de EECMA wordt verworpen?

2. Kan  ENISA  zijn huidige taken blijven vervullen in zijn huidige vorm, zonder de steun van de 
EECMA en in het licht van de kritiek die in januari 2007 in het evaluatieverslag geformuleerd is 
inzake de structuur, de ligging en de middelen van ENISA? 

3. Heeft de Commissie serieus onderzocht of ENISA onmiddellijk kan worden vervangen door meer 
passende mechanismen, zoals een permanent forum van belanghebbenden of een netwerk van 
beveiligingsdiensten? Is de Commissie ervan overtuigd dat de problemen van netwerk- en 
informatiebeveiliging moeten worden opgelost door middel van een Europees agentschap, 
wanneer de raad van bestuur van ENISA niet in staat is dit te rechtvaardigen?

4. Is de Commissie voornemens een nieuw voorstel in te dienen voor het verruimen van de 
bevoegdheden van ENISA in het kader van de nieuwe regels van het Verdrag van Lissabon 
inzake netwerk- en informatiebeveiliging, openbare veiligheid, defensie en strafrecht? Of is de 
Commissie het volledig eens met de conclusies van de raad van bestuur van ENISA dat de 
bevoegdheden van het agentschap niet wezenlijk mogen worden gewijzigd?
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